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1.ИЗВЕШТАЈ О ПРОМЕНАМА НА ОБЈЕКТУ И ОПРЕМИ ШКОЛЕ, 

ОДНОСНО ПРОМЕНАМА У УСЛОВИМА РАДА ШКОЛЕ 
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Марта месеца 2020. године, започети су радови на појединим објектима школске 

зграде у Чоки. До сада је урађено следеће: постављање камене вуне на фасади, малтерисање, 

бандажирање, ручни ископ земље, постављање изолације на под, постављање радијатора, 

вађење цеви, постављање електричне инсталације. Такође, у току су радови и у издвојеном 

одељењу у Санаду где се ради потпуно уређење и санација унутрашњости објекта како би се 

створили добри услови за све наставне и ваннаставне активности. 

 

 

 
  

 

 

 

 

 



 
 

 

 
 

 

Школа је укључена у неколико пројеката који би требало да омогуће унапређење 

васпитно-образовног рада. Један од већих пројеката „2000 дигиталних учионица“ започет пре 

две године, наставља се и ове. Школа је добила потребну опрему (пројектор, лаптоп…) за 

реализацију наставе. Пројекат се наставља и ове године, где су сада укључени и наставници 

информатике. 

Школа је укључена и у пројекат „АМРЕС“ мрежа која има за циљ побољшање услова 

рада у области дигиталне технологије, односно доступност интернета у свакој учионици у 
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школи. Пројекат је започет прошле шк. године, траје три године, али је одложен због радова 

на школи.  

Школа је конкурисала и одобрени су јој следећи пројекти: 

 

1. Конкурс за финансирање набавке опреме-интеративних табли са пројектором за 

наставу основног и средњег образовања. Путем овог конкурска добијене су три 

интеративне табле са пројектором од Покрајинског секретаријата за образовање, 

прописе и управу и националне мањине-националне заједнице. 

2. Конкурс за установе основног и средњег образовања и васпитања и регионалне 

центре за професионални развој запослених у образовању са седиштем на 

територији АПВ за финансирање и суфинансирање програма и пројеката у области 

основног и средњег образовања у АПВ за 2020.годину. Овим конкурсом су 

обезбеђена средства за стручно усавршавање запослених у школи. 

3. Мађарски национални Савет-добијен фотокопир апарат и лаптоп. 

Школа је конкурисала и чека одговор још и за: 

1. Доделу рачунарске опреме. 

2. Доделу финансијских средстава у циљу опремања ученичке задруге у РС. 

 

 

2.ОРГАНИЗАЦИЈА ВАСПИТНО ОБРАЗОВНОГ РАДА 

 

Ове школске године настава се одвијала у 25 одељења. У наставку текста је табеларан 

приказ бројчаног стања ученика по одељењима, који уче на српском односно на мађарском 

наставном језику у Чоки, Санаду и Црној Бари, са именима одељенских старешина, као и 

приказ флуктуације ученика током школск године. 

 

 

Број ученика по одељењима на почетку и на крају школске године 

Чока 
Одељења Наставни језик Свега ученика Одељенски старешина 

1a српски 10/9 Светлана Елезовић 

1b мађарски 16/15 Мариа Худак 

  26/24  

2а српски 13/13 Невенка Вуловић 

2б мађарски 10/9 Катица Гал 

  23/22  

3a српски 10/10 Оливера Комлушан 

3б мађарски 12/12 Едит Худак 

  22/22  

4а српски 15/15 Сузана Шетванов Перишић 

4б мађарски 6/6 Анико Дупак 

  21/21  

5а cрпски 19/19 Гордана Керепеши 

5б мађарски 13/12 Андреа Харди 

  32/31  

6а српски 12/13 Јелена Виловски 

6б мађарски 12/11 Тибор Месарош Киш 

  24/24  

7а cрпски 14/14 Ида Кенђур Ђукичин 

7б мађарски 14/14 Данијела Бата Богданов 

  28/28  

8а cрпски 19/19 Милена Поповић 



8б мађарски 10/10 Јулијана Шите 

  29/29  

  укупно:  205/201 

 

Санад 

Одељења Наставни језик Свега ученика Одељенски  старешина 

1 српски -  

2 српски 15/15 Јелица Бачкуљин 

3 српски 7/7 Зорица Крстин/Ева  

4 српски 9/9 Ивана Попов 

5 српски 15/11 Моника Ковач 

6 српски 6/6 Изабела Кертес 

7 српски 4/3 Јулијана Багдал 

8 српски 17/17 Горан Аџић 

  укупно:  73/68 

 

 

Црна Бара 

 

Одељење Наставни језик Свега ученика Одељенски 

старешина 

1-2-3-4 мађарски 3-2-1-1 Моника Ковач 

1-2 српски 2-1 Јелена Ардала 

 Укупно: 10/10  

 

 

 

Укупан број ученика на почетку школске године: 288 

Укупан број ученика на крају школске године: 278 

 

3. ОРГАНИЗАЦИЈА ВАСПИТНО – ОБРАЗОВНОГ РАДА И ЗАПОСЛЕНИХ 

Ваннаставни кадар 

 

Р.б Презимеииме Звање Радноместо 

1. Зорица Бугарчић 

Челекетић 

професор директор 

2. Биљана Змијанац дипл.психолог стручни сарадник-психолог 

3. Милица  

Михајловић 

дипл.педагог стручни сарадник-педагог 

4. Дијана Станков дипл.правник секретар 

5. Бригита Теркељ правник административни радник 

7. Марија Стеванов мастер економиста шеф рачуноводства 
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4.РЕАЛИЗАЦИЈА ЧАСОВА У ТОКУ ШКОЛСКЕ 2019/2020. 

ГОДИНЕ 

 
Шкослка 2019/2020. година је реализована према планираним активностима и 

званичним календаром рада све до средине фебруара месеца, када је на препоруку Владе 

Републике Србије и Минисатрства просвете, науке и технолошког развоја прекинута настава 

због актуелног вируса грипа. Настава је обустављена на две недеље. Након тога, настава 

креће са реализацијом да би се, средином марта, када је проглашено ванредно стање у земљи, 

настава је поново обустављена. Од марта 2020. године, све до почетка јуна 2020. године, 

настава се одвијала путем интернета. Учитељи и предметни наставници су остварили 

успешну комуникацију са родитељима и ученицима. Часови су се одвијали, углавном, путем 

друштвених мрежа (Вибер, МСН и сл.), а поједини наставници су користили онлајн 

платформу „Гугл учионица“. Ученици су пратили и ТВ часове. У новонасталим условима, 

успостављен је добар режим рада и комуникација. Већина ученика је имала све потребне 

услове за рад код куће, а онима који нису имали интернет или телефон, обезбеђен је 

штампани материјал. 

Наставни планови су писани на недељном нивоу и сви су реализовани на време. 

Током јуна месеца, школа је обезбедила услове за рад, односно за долазак појединих ученика 

у школу којима је потребна допунска настава, конслутације у вези градива и сл. Наставна 

година је завршена без већих проблема. 
 

 

 

 

5. ИЗВЕШТАЈ О ВАННАСТАВНИМ И ДРУГИМ АКТИВНОСТИМА ТОКОМ 

ШКОЛСКЕ 2019/2020. ГОДИНЕ 

 

Активности које су обележиле школску годину: 

-Читалачки клуб; промоција здравих стилова живота и очување жиотне средине кроз 

заједничку акцију Дан планете Земље. У оквиру ових активности ученици су били активни у 

разним ликовним и литерарним радовима. Већина планираних активности, у периоду између 

марта и јуна месеца, нису реализовани због епидемиолошке ситуације. Неке од реализованих 

активности су следеће: 

 

-Добротворна акција „Чеп за хендикеп“. Као и ранијих година, ученици су учествовали у 



добротворној акцији прикупљајући платичну

 

-Ученици наше школе учествовали

"Мислиша 2020" које организује

запажене резултате. На такмичењу је

Максималан број бодова био је 60, а

 

1. Михајло Ракин (1. разред) 

2. Гаврило Барјактаревић (2. разред

3. Титанила Арок (2. разред) 

4. Сара Ђурђев (2. разред Санад

Наши ученици су се пријавили и за

организацији Математичког друштва

године. 
 

 

 

-Ученици наше школе на Општинском

места. 

 

 

-Обележен међународни Дан жена

украшавају ходних школе лицидерским

ликовне културе, Игора Савићевић

 

 

 

 

прикупљајући платичну амбалажу и чепове. 

учествовали су на националном математичком

организује Математичко друштво "Архимедес"

такмичењу је ове године учествовало 54500 ученика из

био је 60, а ово су остварени резултати наших ученика

разред) - 53 бода и освојена 3. награда 

Барјактаревић (2. разред) - 51 бод и освојена 3. награда 

разред) - 52 бода и освојена 3. награда 

разред Санад) - 51 бод и освојена 3. награда. 

пријавили и за учешће у такмичењу „Кенгур без границе

Математичког друштва Србије, али је такмичење одложено до септембра

Општинском такмичењу у шаху у Остојићеву. Освојена

међународни Дан жена, 8.март. Ученици издвојених одељења

школе лицидерским срцима које су направили уз помоћ

Савићевића.  

математичком такмичењу 

Архимедес" и остварили 

ученика из целе Србије. 

наших ученика: 

Кенгур без границе 2020“ у 

одложено до септембра 2020. 

. Освојена су прва 

 

издвојених одељења у Санаду 

направили уз помоћ наставника 



9 

 

 

 

Ученици наше школе основали су у школској 2019/2020. години Ученичку задругу 

„Вредне руке“ ОШ „Јован Поповић“ Чока. Задруга је са радом почела 1.9.2019. године, а 

званично је регистрована у АПР-у 19.12.2019. Претежна делатност ученичке задруге према 

расподели у регистру АПР-а је производња осталих производа од папира и картона, али 

задругари наше школе баве се и другим делатностима које омогућава чланство у задрузи. 

Ученичка задруга је подељена на четири секције ( Креативни кутак,  Еко кутак, Хуманитарна 

секција, Спортска секција). Директор задруге је учитељица Ивана Попов.  

Укупан број задругара по завршетку године био је 125, од тога је ученика било 72, 

наставника 10 и родитеља 18. Задругари су током школске године учествовали у 

организацији два дечија вашара; једног поводом божићних и новогодишњих празника, 

другог поводом обележавања Дана жена, 8. марта.  

 

На вашарима су излагали и продавали 

своје рукотворине које су креирали на 

поподневној настави. Хуманитарна секција 

била је активна у сакупљању хране, одеће и 

обуће за оне којима је то потребне, те су за 

новогодишње празнике успели да сакупе 5 

новогодишњих хуманитарних пакетића које су  

поделили својим другарима из школе. 

 

 

 


